
nijo in vernostjo. To naj storijo vsi oni, ki pač 
imajo svojce na Francoskem, da naročijo zanje 
časopise, saj vendar spošiljajo precej denarja 
domov in se malenkostna svota, ki bi jo daro­

vali za dober krščanski časopis, niti občutila 
ne bi. Naročite izseljencem naš dober časopis 
»Slovenskega gospodarja«, ki stane letno za 
inozemstvo samo 64 Din. Ta svota ni velika, 
če pomislimo, da nudi svojim bravcem toliko 
zanimivosti in toliko dobrega, kakor nobeden 
drugi tednik. Zato, ljudje božji, premislite in to 
storite, če hočete, da se vam sinovi in hčere ne 
izneverijo! — Te dni sta zopet odšli že poleg 
mnogih dve mladi dekleti v daljno Francijo. Obe 
sta naši domačinki in sicer čižmažija Ana in 
Ceh Barica. Zopet dokaz, da mora naša mladi­

na v svet, ker je premalo denarja in tudi pre­

malo zemlje za vse doma, zlasti pri nas, kjer 
je že zemlja vsled delitve popolnoma razkosana 
na ozke posesti, želimo obema dekletoma, ki 
sta bili doma dobri in pridni, da najdeta v tu­

jini božji blagoslov! — Naše prostovoljno ga­

Turnišče. Veliko je že število naših ljudi, to 
Je fantov in mož, deklet in žena, ki so odšli v 
daljno Francijo za zaslužkom. Naša župnija je 
sicer velika, vendar pa kadarkoli kdo odhaja 
v tujino, se vedno o tem govori. Kakor smo že 
večkrat na tem mestu povdarjali, odhajajo lju­

dje od doma, spravljeni z Bogom .in ljudmi. 
Vendar pa Francija nudi le tu in tam kakšen 
žarek veselja, to pa še zlasti v duhovnem oziru, 
ker ljudje ne vedo takoj francoskega jezika. O 
tem pričajo številna pisma, ki prihajajo iz dalj­

ne Francije. Zato bi bilo zelo potrebno, da si ti 
naši izseljenci naročajo dobre slovenske časo­

pise, ki jih potem vežejo z domovino z ljubez­

$lOY€n$Sfa Ifrajina. 

Obsodbe vredno je pri naših fantih ponočno po­

hajkovanje, ker so čestokrat posledice tepeži. 
Skrajni čas bi že bil, da se konča s takimi ko­

medijami in da se fantje sosednjih vasi sporaz­

umejo in živijo v prijateljskih odnošajih. Zato, 
starši, bodite previdni in posvetite svojim sino­

vom več pažnje! 

silsko društvo je imelo dne 19. januarja svoj 
slavnostni dan. Ta Oan je bil namreč rojstni 
dan Nj. Vis. princa Tomislava, ki je pokrovitelj 
gasilcev. Gasilci so se udeležili slovesne službe 
božje, ki jo je opravil g. dekan Ivan Jerič. Zelo 
dobro je vplivala strumnost gasilcev na ljudi. 
Gasilce je spremljala k sv. maši in od sv. maše 
gasilska godba. — žandarmerijsko postajo je 
obiskal nov žandarmerijski vodnik lendavskega 
voda žandarmerijski poročnik. Novodošli vodnik 
je napravil na ljudi s svojim lepim vedenjem 
zelo dober vtis. — Spet se je zgodilo nekaj v 
bližnjih Renkovcih, kar je zelo razburilo naše 
ljudi. Naši fantje so šli vasovat v Renkovce. 
Razume se, da ni nihče pričakoval pretepa, še 
manj fantje sami, ki so si brezskrbno peli po 
cesti. Nenadoma so jih pa napadli domači fant­

je in razvila se je pravcata bitka. V tem tepe­

žu, ki je trajal skoro eno uro, so jo skupili tur­

niški fantje. Eden je celo izgubil celo ustnico. 


